

जातीय समानता को बढ़ावा देने के मौजूदा और योजनाबद्ध उपाय

धूम्रपान और स्वास्थ्य पर हांगकांग परिषद

धूम्रपान और स्वास्थ्य पर हांगकांग परिषद (COSH) की स्थापना 1987 में की गई थी। यह “धूम्रपान और स्वास्थ्य पर हांगकांग परिषद” (कैप 389) में दिए गए वर्णन के अनुसार एक वैधानिक निकाय है जिसके अंतर्निहित कार्य समुदाय के स्वास्थ्य की रक्षा और सुधार करने के लिए (1) धूम्रपान के दुष्प्रभावों और स्वास्थ्य पर इस के हानिकारक परिणाम के बारे में जनता को सूचित और शिक्षित करना; (2) तंबाकू निर्भरता के कारण, रोकथाम और उपचार के बारे में अनुसंधान का संचालन और समन्वयन करना; और (3) धूम्रपान और स्वास्थ्य से संबंधित मामलों पर सरकार, सामुदायिक स्वास्थ्य संगठनों या किसी भी सार्वजनिक निकाय को सलाह देना हैं।

संबंधित सेवाएं

- हांगकांग की आम जनता के लिए धूम्रपान मुक्त जीवन शैली और धूम्रपान बंद करने को बढ़ावा देने के लिए शिक्षा और प्रचार गतिविधियां आयोजित की जाती हैं। धूम्रपान और स्वास्थ्य पर जानकारी भी हासिल की जा सकती है।

मौजूदा उपाय

- आम जनता तक धूम्रपान रहित संदेशों को पहुंचाने के लिए COSH सक्रिय भागीदारों के साथ मिलकर ध्यानपूर्वक काम कर रहा है। युनाइटेड क्रिश्चियन नेथर्सोल सामुदायिक स्वास्थ्य सेवा (UCNCHS) को विविध जाति के लोग और नए प्रवासियों के बीच धूम्रपान छोड़ने की वन-स्टॉप सेवाओं को बढ़ावा देने के लिए स्वास्थ्य विभाग द्वारा आर्थिक सहायता दी जाती है। वे धूम्रपान छोड़ने संबंधी सेवाएं प्रदान करते हैं जो भाषा और सांस्कृतिक अंतर को संबोधित करता है और विविध जाति के लोग और नए प्रवासियों के बीच हांगकांग में धूम्रपान मुक्त संस्कृति के आदर्श को बढ़ावा देते हैं। UCNCHS के उत्सुकता से काम करने वाले सक्रिय भागीदारों में से COSH एक है। धूम्रपान और तंबाकू नियंत्रण पर अद्यतन जानकारी संगठन को प्रचारित की जाती है, और उन्हें COSH द्वारा आयोजित गतिविधियों में सक्रिय रूप से भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाता है। सरकार को तंबाकू नियंत्रण नीतियों पर अपनी राय और विचार व्यक्त करने के लिए विभिन्न जातीय पृष्ठभूमि के प्रतिनिधियों को भी आमंत्रित किया जाता है।
- UCNCHS के बारे में जनता में उपलब्ध सूचनाओं के प्रति जागरूकता बढ़ाने और उपयोग करने के लिए, विशेष रूप से उनके

सेवा लक्ष्य को, समय-समय पर उस की सेवाओं को विभिन्न प्लेटफार्मों में प्रचारित किया जाता है, उदाहरणार्थ सार्वजनिकता कार्यक्रम, शैक्षिक सामग्री और सोशल मीडिया, आदि।

- COSH ने UCNCHS और अन्य सामुदायिक संगठनों के साथ 2018 से प्रचार गतिविधियों को आयोजित करने के लिए सहयोग किया है, जो हांगकांग में चीनी बोलने वाले और चीनी ना बोलने वाले दोनों निवासियों को लक्षित करता है। विभिन्न जातियों के कर्मचारियों और स्वयंसेवकों को भी अपने जातीय समूहों के अधिक लोगों को धूम्रपान-मुक्त संदेश देने के लिए राजदूत के रूप में प्रशिक्षित किया गया।
- विविध जाति के लोग के लिए धूम्रपान छोड़ने संबंधी ज़रूरत के मुताबिक सेवाओं की व्यवस्था की जाएगी, ताकि वे धूम्रपान छोड़ने के लिए उपयुक्त सलाह और तरीके प्राप्त कर सकें। जहाँ उपयुक्त हो, विविध जाति के भाषाओं में सूचना पत्र उपलब्ध कराया जाएगा।

भविष्य के काम का मूल्यांकन

- उपरोक्त उपायों की समीक्षा और मूल्यांकन नियमित रूप से किए जाते हैं, जिसमें सेवा उपयोग की आवृत्ति और उपयोगकर्ताओं की संख्या शामिल है। इन उपायों को आवश्यकतानुसार समायोजित किया जाएगा।

किए गए / किए जाने वाले अतिरिक्त उपाय

- सभी जातियों के लोगों में धूम्रपान मुक्त अवधारणा को बनाए रखने के लिए COSH लगातार सभी उपायों को जारी रखेगा और विभिन्न सामुदायिक संगठनों के साथ सहयोग बढ़ाने के लिए समीक्षा करेगा। जातीय समानता में सुधार के लिए विभिन्न भाषाओं में भी प्रचार सामग्री प्रस्तुत की जाएगी।
- सामान्य तौर पर कर्मचारियों की संवेदनशीलता और जाति-संबंधित मुद्दों की समझ बढ़ाने के लिए प्रशिक्षण की व्यवस्था की जाएगी।

जातीय समानता को बढ़ावा देने के मौजूदा और योजनाबद्ध उपायों से संबंधित पूछताछ के लिए, कृपया निम्न चैनलों के माध्यम से वरिष्ठ परियोजना प्रबंधक, श्री लॉरेंस चू से संपर्क करें-

टेलीफोन नंबर : 2185 6388
फैक्स नंबर : 2575 3966
ई-मेल : enq@cosh.org.hk

डॉक का पता : Unit 4402-03, 44/F, Hopewell Centre, 183 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong.

धूम्रपान और स्वास्थ्य पर हांगकांग परिषद
जून 2020